

В 2018 году Новокузнецкому трамваю исполниться 85 лет. В связи с этой юбилейной датой в школе прошли классные часы на эту тему. Была приведена историческая справка о трамвайной системе города Новокузнецка.

Новокузнецкий трамвай — трамвайная система в городе Новокузнецк Кемеровской области, открытая 30 ноября 1933 года. Является первой трамвайной системой Западной Сибири и первой за Уралом системой, построенной в годы Советской власти (Новосибирский трамвай был пущен на несколько месяцев позже), а также второй в России восточнее Урала (первая была открыта во Владивостоке).

